

## प्रकाशनार्थ

गोरखपुर, 21 फरवरी। विकास के लिए जातिवाद और तुष्टीकरण की राजनीति को तिलांजलि देनी होगी।

उक्त बातें गोरखपुर के सांसद महन्त योगी आदित्यनाथ जी ने गोरखपुर ग्रामीण विधानसभा के अन्तर्गत रजही, रायगंज, प्यासी बाजार, डांगीपार, झड़वा, छपियाँ, एकला, महाबीर छपरा में भारतीय जनता पार्टी के प्रत्याशी के समर्थन में उपस्थित जनसमुदाय को सम्बोधित करते हुए कहीं। उन्होंने कहा कि उत्तर प्रदेश में पिछले 25 वर्षों में पनपी जातिवादी राजनीति ने उत्तर प्रदेश के विकास को सर्वाधिक बाधित किया है। कांग्रेस द्वारा शुरू की गई तुष्टीकरण की राजनीति को सपा और बसपा ने आगे बढ़ावा। समाजवादी पार्टी तथा बहुजन समाज पार्टी ने इसको जातिवादी और तुष्टीकरण की राजनीति के साथ जोड़कर उत्तर प्रदेश के विकास को पूर्ण अवरुद्ध किया। इससे प्रदेश में तुष्टीकरण के नाम पर अराजकता को खुलेआम समर्थन इन दलों के द्वारा किया गया। आज यही कारण है कि जब देश के सबसे बड़े राज्य उत्तर प्रदेश में विधानसभा चुनाव हो रहे हैं तो समाजवादी पार्टी, बहुजन समाज पार्टी और कांग्रेस के पास विकास का कोई एजेण्डा नहीं। किसानों की समृद्धि और नौजवानों के उज्ज्वल भविष्य के बारे में कोई योजना नहीं। पूर्वी उत्तर प्रदेश का विकास भाजपा की प्राथमिकता है और इसलिए भाजपा की सरकार आने पर मुख्यमंत्री के निगरानी में 'पूर्वांचल विकास बोर्ड' बनाने की बात कही है, जो पूर्वी उत्तर प्रदेश के विकास को आगे बढ़ा सकें। योगी जी ने कहा कि सही मायने में पूर्वी उत्तर प्रदेश का विकास केन्द्र में भारतीय जनता पार्टी नेतृत्व की मोदी सरकार ने प्रारम्भ किया है। गोरखपुर में 26 वर्षों से बंद फर्टिलाइजर कारखाने का पुनरुद्धार, गोरखपुर समेत पूर्वी उत्तर प्रदेश के नागरिकों की बेहतर स्वास्थ्य सुविधा के लिए गोरखपुर में एम्स की स्थापना, गोरखपुर को चारों ओर से फोरलेन कनेक्टिविटी देना, गोरखपुर में दिल्ली के लिए दो वायु सेवा प्रारम्भ और कोलकाता से एक वायुसेवा से जोड़ने के साथ ही भविष्य में मुम्बई और काठमाण्डू से जोड़ने की योजना, रामगढ़ताल परियोजना, बी.आर.डी.मेडिकल कालेज को आठ नई सुपर स्पेशिलियटी सहित ढेर सारी योजनाएं हैं जिन्हें भारतीय जनता पार्टी नेतृत्व की सरकार ने पूर्वी उत्तर प्रदेश को दिया है।

योगी जी ने कहा कि रजही में बनटांगिया बस्ती हमलोगों के प्रयास से आज इन लोगों को राजस्व गांव का दर्जा मिल रहा है। साथ ही उन्होंने आश्वस्त किया कि खोराबार में तरकुलानी में बड़ी क्षमता का पम्पिंग स्टेशन की स्थापना होगा। यह स्वीकृत हो गया है लेकिन राज्य सरकार की असहयोग के कारण धनराशि अवमुक्त नहीं हो पायी। योगी जी के साथ विभिन्न स्थानों में भाजपा प्रत्याशी विपिन सिंह, क्षेत्रीय अध्यक्ष उपेन्द्र दत्त शुक्ल, हौसिला सिंह, सुरेश तिवारी, दिनेश जायसवाल, कृष्ण चन्द्र वर्मा, विजय बहादुर यादव, लक्ष्मीनारायण दूबे, कमलेश सिंह, धर्मेन्द्र निषाद, चन्द्रशेखर यादव, बबलू निषाद, ठाकुर निषाद, कमलेश सिंह, राकेश सिंह सहित हजारों लोग उपस्थित थे।